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HAms: Anekc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.08.2009 23:35:00

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 18.08.2009 00:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181002/answer/181003




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM CHUKEHa (3a CUeT BEICOKOM BI3KOCTH,
TI0JTU300CTIEPMUY, aCTEHO300CIIEPMUY U aTTTIOTHHAIMH). TepaTo300CIIEPMUN B CIIEPMOrPaMMe HET.
CnenyeT BBIIOIHUTH IIOBTOPHYIO criepMorpamMmy. Eciiu u3MeHeHus COXpaHSTCs, TO HeOOXOTUMEI
O0CMOTp ¥ 006CIefoBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS TPUYUHE U3MEHEHUN 1 mombopa JIeYeHusI.



